

我眼中的夏天

夏天是一个炎热的季节,也是一个美丽的季节。它有火辣辣的太阳、欢快的知了声、葱郁的草木、忽来忽去的骤雨、明媚的晴空……

夏天的一切美好都被我们映在眼中,刻在心里。瞧!岳林中心小学104班小记者眼中的夏天是这样的……

美味的雪糕

小记者 仇拉拉

盛夏的中午,太阳如同一团熊熊燃烧的大火球。照得地面发烫,仿佛即将燃烧起来。

这么热的天里,只有雪糕能帮我降温。我跑去问妈妈:“妈妈,我能吃一根雪糕吗?”妈妈笑着说:“当然可以。”我迫不及待地打开冰箱,选了一根牛奶味的雪糕,撕开包装纸,伸出舌头舔了一口,“哇!太美味了!”浓浓的牛奶味在嘴里冰冰凉凉的,太凉爽了。

我津津有味地吃着雪糕,打着空调。这就是夏天的味道呀!

热闹的公园

小记者 孙天泽

美丽的春姑娘刚走不久,炎热的夏天就跑来了。你看,公园里的荷花绽放了,像小妹妹张开的笑脸;一只蜻蜓停在荷花的花瓣上,快乐地闻着荷花的清香;小青蛙蹲在荷叶上“呱呱呱”地唱着动听的歌曲;湖边柳树的枝条低垂着像害羞的小姑娘的辫子,在晚风中摇曳着。我和同学一起在柳树下一边乘凉,一边讲故事。

夏天的公园真热闹啊!

你好,夏天

小记者 李柔颖

夏天到了,烈日炎炎。太阳像个大火球仿佛要把大地燃烧。

停在树上的知了“吱吱”地叫着,好像在说:“好热,好热!”花花草草都蔫了,低着头没精打采的。只有荷花挺直了腰站在荷塘里随风跳舞。

夏天虽然炎热,可我喜欢。因为夏天可以玩水,可以吃棒冰,还可以吃冰淇淋呢!

夏天的水果

小记者 上官墨彦

夏天到了,烈日炎炎。很多好吃的水果都上市了:有粉嫩嫩的桃子,圆滚滚的西瓜,酸甜可口的葡萄。我喜欢吃桃子和葡萄。我们奉化的桃子又大又红,甜甜的,咬一口满嘴汁水,在全国都很有名。每年都有一批批慕名而来的客人前来购买。夏天的葡萄又大又圆,酸酸甜甜的,美味极了。

我爱夏天,因为我爱吃夏天的水果。

美好的夏天

小记者 郑芝昕

夏天到了,烈日炎炎。我、奶奶和妈妈一起来院子里乘凉。

院子里,大树上长满了茂盛的叶子。知了停在树干上“吱吱”地放声歌唱。向日葵绽开了甜甜的笑容。一旁的喇叭花也吹起了小喇叭。石桌上放着甜甜的西瓜和红红的桃子。我拿了一块又甜又红的西瓜对奶奶说:“奶奶,天气那么热,您吃块西瓜吧!”奶奶连声说:“好的,谢谢你。”妈妈看了眉开眼笑地对我说:“你真乖。”我的脸上露出了甜美的笑容。

夏天真是一个美好的季节。

公园的早晨

实验小学101班小记者 陈晨辰

今天早起,我与外公一起来到春晖公园。走进大门,迎面映入我眼帘的是公园中央的一个大荷塘。荷花已经开了,粉红粉红的,还散发着一阵阵淡淡的清香。

荷塘周围各种各样的大树成荫。在清涼的树荫下,人们三五成群悠闲地活动着……有的排着整齐的队伍随着音乐跳着健身舞;有的在打乒乓球,他们推来让去,动作缓慢,不像是在打比赛倒像是练着缓慢的太空步;还有的拿着话筒,对着移动音响唱着好听的歌曲……

荷塘边有一排长长的,弯曲有序的古色木结构凉亭。爷爷、奶奶们坐在亭子里,闻着花香,听着蝉鸣,享受大自然的美妙。有位大爷靠着椅背,干脆闭上了眼睛,仿佛已经进入了梦乡……

啊!春晖公园的早晨,是欢乐热闹的,又是清香凉爽的!

指导老师 戴慧娟

挖笋

实验小学109班小记者 毛昱翔

春天来了,爸爸妈妈带我去挖笋。到了竹林里,我拿着小锄头,兴高采烈地去挖笋。爸爸告诉我,有笋的地方就会出现一个小土包;妈妈告诉我,有笋的地方就会有一条小裂缝……我找啊找啊,终于找到了一条有一条小小裂缝的小土包,我用小锄头轻轻地挖开泥土,小春笋露出了它的小脸蛋,我兴奋地大叫:“妈妈,快来呀!我挖到笋啦!”爸爸妈妈都跑过来,帮我挖笋,爸爸小心翼翼地挖呀挖呀,哇!好大一颗春笋挖出来了。真是愉快的一天啊!

红豆冰沙

小记者 胡幸诺

今天骄阳似火,碧蓝的天空万里无云,树上的知了热得“吱吱”直叫唤。

妈妈说:“今天天气太热了,我们来做冰沙吧!”我连忙拍手叫好。于是,我们先把红豆泡进了水中。然后把牛奶放进冰箱冻了起来。妈妈还拿出蓝莓和芒果把它们切成小块。接下来我们煮熟了红豆,再从冰箱里拿出牛奶,把它捣碎。在捣碎的牛奶上铺上芒果、蓝莓和红豆。最后再淋上蜂蜜,这样美味的冰沙就做好了。

我拿出小勺子吃了一口,冰冰凉凉的感觉沁人心脾。炎炎夏日,果然没有什么是一碗冰沙不能解决的。

凉爽木莲冻

小记者 郭乐轩

夏天到了,太阳像个大火球一样炙烤着大地。这时我们就特别喜欢冰冰凉凉的饮品,它就是木莲冻。

木莲冻晶莹剔透,跟果冻很相似,滑溜溜的。舀一勺放入嘴里,“咕咚”一声滑入喉咙,凉爽至极。真是甜在嘴里,凉在心里。

木莲冻的做法非常简单。首先准备一盒白凉粉,再烧一锅开水,接着放入白凉粉。搅拌均匀静置,等待它凝固后放入冰箱。想吃的时候可以放点糖水、薄荷或者自己喜欢的水果。一碗清清凉凉木莲冻就完成了。小朋友你们如果喜欢的话,也可以去做一做哦!

捉泥鳅

小记者 吴欣怡

夏天的午后,火热的太阳炙烤着大地,我们跟着成老师一起去田里捉泥鳅。来到农田,我看到一架很大的无人机在喷洒农药。两只可爱的小羊在田边悠闲地吃草。水池里还有一群活蹦乱跳的泥鳅在水里钻来钻去。

开始捉泥鳅了,我挽起裤腿,拿了一个小杯子下地去捉,可是泥鳅太狡猾了,我走到东它钻到西,我跑到西它窜到东。它还在我的脚边钻来钻去逗我玩,可我无论怎么捉都捉不到。正当我泄气时,一个小妹妹的外公帮我捉了一条放进杯子里。我连忙捏紧杯口,生怕它跑出来。但泥鳅还是探出头来,吓得我把它扔进了水里。没了泥鳅我只好去捉蝌蚪,虽然捉到了几只蝌蚪,但我还是不满意。最后央求大姐姐帮我捉了一条泥鳅。“我终于有泥鳅了!”我开心得一蹦三尺高。

我想要把这条泥鳅带回家让妈妈瞧瞧,可是老师却让我把它放回水里,并说:“泥鳅是属于大自然的。”

夏天的味道

小记者 周翔轩

快乐的暑假来到了,炎炎的夏日也悄然而至。

夏天是甜的。有各种口味的冰淇淋味道:巧克力味、草莓味、香草味……还有红瓤黑子的西瓜,香甜香甜的十分好吃。

夏天是咸的。我和小伙伴们一起去小区楼下的蓝色滑梯玩耍。不一会儿就玩得满头大汗。汗水从额头流到了嘴边,是咸咸的味道。

我喜欢夏天的味道。

指导老师 郭利红

夏日戏水

实验小学101班小记者 程绎心

星期天,天气阴,没有像之前那么闷热。爸爸妈妈带我去小溪滩戏水。

我们带了大大的飞机水枪和游泳圈上路了。一路上,美丽的向日葵对着我微笑;躲在茂盛枝叶里的知了,为我“吱吱吱,吱吱吱”地歌唱;草丛里,还有一只蜻蜓停在叶尖上,仿佛在迎接我的到来。

到了目的地,我大步走下桥洞。溪水“哗哗哗”地流淌着,我戴上游泳圈跃跃欲试。爸爸连忙拉住我说:“别着急,慢慢走,要牵着爸爸。”我看了一眼河水,不以为然地说:“这水才到我的膝盖呢!”但无奈,爸爸的手很有力,狠狠地拉住了我。我只好乖乖地跟在爸爸的身后。溪水清清凉凉地拥抱着我的小腿,柔软而凉爽。我忍不住俯下身,拨动着水,玩乐起来……

没一会工夫,桥洞下陆陆续续来了很多小朋友。小溪顿时热闹起来。我和小朋友们一会儿玩水枪大战,一会儿玩抓虾游戏,一会儿玩漂浮,开心极了!

啊!夏日戏水,真好玩!

指导老师 戴慧娟

难忘的夜晚

岳林中心小学203班小记者 王哲凯

昨晚,我和哥哥一起去岳林公园放烟花。首先,我们放了一个蝴蝶王,它像一只美丽的蝴蝶在空中舞蹈。接着我们又放了擦炮、孔雀开屏、加特林、旋转陀螺……我们哥俩笑得手舞足蹈。

正好昨天是我和爸爸的生日,也是跨年夜。我们在热闹的爆竹声中度过一个难忘的夜晚。

指导老师 毛坚飞

姐姐

实验小学303班小记者 王若媛

我有个姐姐,她学习可厉害了,我一遇到不会的题,只要姐姐一出马,那道题我立马就会了!

姐姐已经上大学了,到了节假日,她会回来陪我。一天,她正窝在舒适的被窝里看手机,正好被我瞧见了,我走到她旁边说:“姐姐,你的眼睛已经有五六百度了,别玩手机了,再看手机你就要瞎啦!”可姐姐像没听见似的,继续看着,我凑过去一看,呀!原来姐姐是在用手机查资料啊。

吃饭了,姐姐一边吃饭,一边抬头看平板电脑,我又开始唠叨了:“姐姐,别看了,快吃饭。”可姐姐只“嗯”了一声,继续看。我有些生气,姐姐饭好像一口都没动过,我跑过去想关姐姐的平板电脑,啊,原来姐姐正在听课。

这就是我的姐姐,她总在利用一切时间学习着,难怪她成绩那么好!



天使

实验小学401班小记者 董梓涵

我的植物朋友

锦屏中心小学307班小记者 肖瑾萱

我的植物朋友叫梅花。

梅花通常是单生的,有时是两朵花生于一个芽内。从远处看,一大片一大片的梅花就像花的海洋。走到梅花树下,我看见有几朵挨挨挤挤的,像团圆的一家人;有几朵长的一高一低的,像一对姐妹;还有几朵是分开来长的,像一个人在玩耍。

梅花的颜色是粉红或雪白的。气味是淡淡的清香。

梅花是中国十大名花之首,它在冬天开放,寓意高雅、坚强,深受人们喜爱。梅花结出来的果子是青梅。也有观赏的梅花,它是不会结果子的。

我看见了梅花,就像吃到了酸酸甜甜的青梅,梅花真的是我最喜欢的一种花了。

周庄古镇

居敬小学102班小记者 竺可为

俗话说:“上有天堂,下有苏杭。”“五一”假期,我和爸爸妈妈一起去苏州游玩,我们去了周庄古镇。

清晨,我们坐着游船来到了小镇上。整个小镇沿河而建,是个江南水乡,河两边的房子白墙黑瓦,门和窗都是木头做成的,十分古朴。房前鲜花盛开,有粉的,有红的,还有白的。走在河边的石头小路上,周围是高大的树木,环境特别优美。河面上有一只只小船划过,游客们坐在船上边听着美妙的歌声,边欣赏周庄的风景,好舒服呀!听妈妈说,因为大画家吴贯中画了幅《周庄》的水墨画,让周庄古镇闻名中外。周庄真是一个美丽的古镇啊!

指导老师 周丁未

我的乐园

岳林中心小学406班小记者 王承昊

我的乐园是爷爷的菜园,那里时常回荡着我们的欢声笑语,那里留下了一串串快乐的足迹。

走进菜园,旁边有一个鸡舍,其它地方都是种蔬菜的,夏天偶尔会种些水果。

清晨,菜园里蔬菜都在睡觉。我不敢打扰它们,只好与在生蛋的鸡玩耍。我去屋里拿了些鸡食,又在地上捡了一些石头,朝那只鸡扔去。它先啄了一块石头,发现自己上当了,就用生气的眼神瞪着我,我被它逗乐了。午饭过后,我又跑进了菜园。南瓜就像一个调皮的士兵,看着它,我真想拿一根棍子打它一下,让它听话一些。玉米的头真乱,我化身成理发师,踮起脚尖,给它理了一个时尚的发型,终于看得顺眼了!菜园里的菜在我的欢声笑语里,一天天长大。

春天,当爷爷在播种时,我也会偷一点种子,找一块空地,往那儿一撒,心想:你们一定要快快成长啊!当爷爷浇水时,我也会拿一个大大的打水枪来起哄!有时候,我会拿着网兜去捉黄蝴蝶,真是“儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻”啊!

我在菜园里感受到了劳动的乐趣,体会到了收获的喜悦,这菜园可真是我的乐园呀!

指导老师 俞齐齐

失南世紛之章唯吾且道流奔蔡萬長
乎征並獨嫺民昭知馬察而止絕大鑲太
家號有樓主質其止息相分墨民兮息
卷就而此今各其亦已進序屈不追象申掩
重好姁申有猶不乎心忍曲女之涕
華節申所未分荷入吾而為兮娥以兮
錄微天篆書兮忽余以將抑此競余攢
屈詞何苑予反情離九回念悲周之崖
原啓榮盈盈好以日獨願其兮朕忍兮
驛辦而室姁修遊芳將以而之度謬所
經與不兮直以為今將冠吞兮伏兮
歲九予判以爲今常將冠吞兮伏兮
在歌聽獨止常將冠吞兮伏兮
辰依離身雖往之及清自余以難九
甲夏康聖不終解乎炭服行白前儗
月娛以服然吾四今製速之世際淫
張自中不乎未變兮紛以為衣前方
騰縱不顧慮說野豈其繁飾之此兮
圖後茲察之兮勞菲菲難雜
五沅之好女其難雜
子相中脩女其難雜
用以情兮獎彌兮

甘录屈原离骚

居敬小学306班小记者 张腾晖

竞选班干部

岳林中心小学404班小记者 王孔维

新学期新气象,班级要竞选班干部。

竞选前,小选手们有的在走廊上读演讲稿,有的面对着墙默默背诵着,有的和好朋友一起读,并互相指出错误点。

竞选开始了,第一个走上来的周亦奇。他面带微笑,昂首挺胸,一个箭步就走到讲台前,胸有成竹拍着胸脯。他落落大方地看着大家,响亮地开始了演讲。“我是周亦奇,我这次竞选……”他的声音充满力量,充满自信,像一块磁铁,深深地吸引了每个同学的心。等周亦奇一讲完,教室里就响起了雷鸣般的掌声。

第二个走上来的张艺兴。他虽然有那么一点紧张,但很快镇定下来,同学们非常好奇,因为其他人都拿着演讲稿,只有他什么都没有拿,只见他拿起遥控器。原来他准备了必杀技PPT,里面的内容让人赞叹不已,张艺兴为了这次竞选制作了三天三夜呢。我想一定要把我宝贵的一票投给他。

在张艺兴之后,一个人也没有上来,孙老师开始倒计时,就在这时,大家喊道:“夏雨涵,夏雨涵,快上去呀!”夏雨涵只好慢吞吞地走上去,走一步,停一下,走一步,停一下。过了五分钟,他才走上讲台,两腿发抖,两只手摇晃着,低着头不敢看大家。

“大家好,我叫夏雨涵。”声音轻得像一只蚊子。只有他自己能听到声音。

班主任叫同学们投好票,班干部竞选拉下了帷幕,新学期,我们将重新开始一段美好的旅程。

梦想就是我们的太阳

——读《一百条裙子》有感

锦溪小学307班小记者 蒋梓涵

《一百条裙子》这本书,是一本很有意思的书。

书里的主角叫旺达·佩特罗斯基,她是一个生活在贫困之中的女孩,只有一条旧裙子。她的班上女生们总是喜欢捉弄她,嘲笑她。旺达是个坚强的女孩,她虽然贫穷,但是她有梦想。她说她有一百条裙子,那是她心中的梦想,即使在困境中,也要坚持自己的梦想。

尽管旺达的生活充满了困境,她却总是保持着对生活的热爱,对人们的关怀。她声称自己有一百条裙子,她希望能与同学们成为朋友。但她的梦想并没有得到理解,反而引来了同学们的嘲笑。后来,旺达转学了,她留下了一张画着裙子的画,那一条“裙子”让那些曾经嘲笑她的同学们明白了旺达的善良和聪明,她们深感愧疚,决定向她道歉,希望她能回来。

读了《一百条裙子》,我非常佩服旺达的勇气和坚持。她让我明白了一个道理,那就是“我们每一个人都要有梦想,有梦想就有希望。”就像太阳总是在黑夜之后升起,梦想就是我们的太阳,让我们在困境中看到希望。



海绵宝宝

岳林中心小学205班小记者 方佳妍